

ЛЮДМИЛА ГУРЧЕНКО ДЕРЖИТ СЛОВО

Около двух месяцев тому назад известная советская киноартистка Людмила Гурченко впервые посетила нашу республику. Выступления в Воркуте и Инте прошли с огромным успехом. Героиня фильмов «Карнавальная ночь», «Роман и Франческа», «Рабочий поселок» и многих других — Гурченко умеет просто и увлекательно рассказать о своей работе над ролями и тут же мастерски исполнить подлюбившиеся песни в сопровождении инструментального ансамбля. Многие, казалось бы, уже хорошо знакомые песни, вроде «Так уж бывает, так уж выходит», приобретают новый глубокий смысл, когда их поет Гурченко. Кстати, сама она является автором текста и музыки ряда эстрадных песен. С некоторыми из них недавно познакомил сыктывкарцев на своих концертах Вадим Мулерман.

Во время своего первого визита в Коми АССР Людмила Гурченко только пролетом, всего часа два, была в Сыктывкаре и обещала после гастролей за границей, куда она ехала, вновь встретиться с нашими зрителями. Артистка сдержала слово. Сейчас она вернулась из Чехословакии и 20 июля начинает гастролы в Ухте, а затем выступит в Печоре и Сыктывкаре.

К. АЛЕКСАНДРОВ.

„КРАСНОЕ ЗНАМЯ“

г. Сыктывкар

18 ИЮЛ 1968